
Тест № 6. Делсвае обыквовшных дробей 

Варвшгг!

Часть А

А1 Обратным к числу 1— яшиется число

1)1 4) —  
12

А2 I Вычислите— :3

2) —  
54

3 ) 2 l i
18

4 )* ^
54

АЗ
й 5 20Раните уравнение — дг = — .

7 49

■'I 2) 100
343

А4 Представьте число в ввде десятичной дроби.

1)13 2) 1375 3)0375 4) 138

Ч ш аъЪ

В1 [ Трубу дшшон 18 м рач^езаш на куста длиной по — м. Сколько получилось кусков?

Ответ

Ответ перенесите в бланк тестированиа.

т
Сксшько рейсов пошицобится машине грузоподъемностью 1ДЗ т, чтобы перевезти 

груз весом 6— т?

Ответ

Ответ перенес1гге в бпанк теспцю1ванш.



Тест № 6. Деление обыкновенных дробей

Вариант 2

Часть А

Обратным к числу 2— является число 
--------  4

4 3 4
1)1 2) -  3) -  4) -
'  '  3 11 11

\ 2  Вычислите — : 7.
14

D l l  2 ) б П  3 ) i -  4 ) ^
' 2  ’ 14 98 98

--- 1 „ 8 2дЗ Решите уравнение

1 )^  2)l i  3)1 4)1^
' 1 1  ’ Ъ 4 243

Часть В

Д4  Представьте число 1 -^  в виде десятичной дроби.

1) 1,7 2) 1,72 3)0,35 4) 1,35

2
В1 Ленту длиной 20 м разрезали на куски длиной по -  м. Сколько получилось кусков? 

Ответ .

Ответ перенесите в бланк тестирования.

В2 Сколько рейсов понадобится машине грузоподъемностью 2 ^  т, чтобы перевезти 

груз весом 9,8 т?

Ответ________ .

Ответ перенесите в бланк тестирования.


